



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA  
COORDENAÇÃO DE PESQUISA E EXTENSÃO (COPEX)**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 11/2017**

**RETIFICA O EDITAL Nº 10/2017 - SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS NAS ÁREAS DE FOTOGRAFIA, MEDIAÇÃO, INICIAÇÃO MUSICAL E CANTO CORAL DA COORDENAÇÃO DE ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS NO CAMPUS JOÃO PESSOA**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus João Pessoa, nomeado pela Portaria nº 1.658-Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicado no DOU nº 161 p. 29 do dia 22 de agosto de 2014, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 2190/2013-Reitoria, de 03 de outubro de 2013 e a Portaria nº 1678/2014-Reitoria, de 22 de agosto de 2014, e nos termos da Lei 11.788, de 25 de setembro de 2008, que dispõe sobre o estágio de estudantes, bem como da Orientação Normativa Nº 4 de 04 de julho de 2014/SGP/MPOG que estabelece orientação sobre a aceitação de estagiários no âmbito da Administração Pública Federal direta, autárquica e fundacional, por meio da **Coordenação de Pesquisa e Extensão** e da **Coordenação de Atividades Artísticas e Culturais**, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

1. Retificar o Edital Nº 10/2017, de 16 de junho de 2017, que tem como objetivo selecionar interessados para o preenchimento de vagas no curso de Fotografia, Mediação na Escola e no Museu, Iniciação Musical e Grupos Corais, por meio de processo seletivo a ser realizado no período de 16 a 29 de junho de 2017, conforme disposto a seguir:

**A. No item 2, “Dos Grupos”**

**Onde se lê:**

**2.4 Ao término do ano letivo o estudante obterá o certificado de extensão de participação no curso de Fotografia, Iniciação Musical, Mediação na Escola e no Museu e Canto Coral.**

**Leia-se:**

2.4 O curso de Fotografia Artística será ofertado em dois módulos de 70 horas cada. Os Candidatos aprovados e matriculados neste Curso poderão solicitar dispensa do Módulo I, desde que apresentem certificados com carga horária e conteúdos equivalentes à oferta do Módulo I.

2.5 A solicitação de dispensa do Módulo I de Fotografia Artística deverá ser realizada na primeira semana, contendo cópia do certificado do curso, logo após a aula inaugural. O processo deve ser formulado via Coordenação de Protocolo para a Coordenação de Atividades Artísticas e Culturais do IFPB, Campus João Pessoa.

2.6 Ao término do ano letivo o estudante obterá o certificado de extensão de participação no curso de Fotografia, Iniciação Musical, Mediação na Escola e no Museu e Canto Coral.

**B. No item 4, “Das Inscrições”**

**Onde se lê:**

4.1 As inscrições serão realizadas junto à Coordenação da área de Artes, por meio de formulário específico referente a este Edital – Anexo II, que estará disponível na sala da Musicoteca do Bloco de Artes do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB Campus João Pessoa, localizado na Av. Primeiro de Maio, 720 – Jaguaribe – João Pessoa (PB), **no período de 16 a 28 de junho de 2017, das 8h às 11h30 min e das 14h às 17h**, conforme descrição no calendário, item 6, deste edital.

**Leia-se:**

4.1 As inscrições serão realizadas junto à Coordenação da área de Artes, por meio de formulário específico referente a este Edital – Anexo II, que estará disponível na sala da Musicoteca do Bloco de Artes do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB Campus João Pessoa, localizado na Av. Primeiro de Maio, 720 – Jaguaribe – João Pessoa (PB), **no período de 16 a 29 de junho de 2017, das 8h às 11h30 min e das 14h às 17h**, conforme descrição no calendário, item 6, deste edital.

**C. No item 6, “Do Cronograma”**

**Onde se lê:**

| EVENTO                                    | PERÍODO/DATA            |
|---|-------------------------|
| Período de inscrição no processo seletivo | 16/06/2017 a 28/06/2017 |

|                                  |            |
|----------------------------------|------------|
| Divulgação da lista de inscritos | 30/06/2017 |
|----------------------------------|------------|

**Leia-se:**

| EVENTO                                    | PERÍODO/DATA            |
|---|-------------------------|
| Período de inscrição no processo seletivo | 16/06/2017 a 29/06/2017 |
| Divulgação da lista de inscritos          | 03/07/2017              |

#### D. No Anexo I, “Vagas”

**Onde se lê:**

| GRUPO                         | NÚMERO DE VAGAS |
|-------------------------------|-----------------|
| CURSO DE FOTOGRAFIA ARTÍSTICA | 10              |

**Leia-se:**

| GRUPO                         | NÚMERO DE VAGAS |
|-------------------------------|-----------------|
| CURSO DE FOTOGRAFIA ARTÍSTICA | 30              |

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital nº 10/2017, de 16 de junho de 2017, que objetiva selecionar interessados para o preenchimento de vagas no curso de Fotografia, Mediação na Escola e no Museu, Iniciação Musical e Grupos Corais, por meio de processo seletivo a ser realizado no período de 16 a 29 de junho de 2017. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

**João Pessoa (PB), 28 de junho de 2017.**

**Neilor Cesar dos Santos**  
**Diretor Geral do IFPB - Campus João Pessoa**



## ANEXO I

### EDITAL 11/2017/DG-JP VAGAS

| GRUPO                                 | NÚMERO DE VAGAS |
|---------------------------------------|-----------------|
| CORAL LUZIA SIMÕES BARTOLINNI (JOVEM) | 20              |
| CORAL BEM VIVER (MELHOR IDADE)        | 20              |
| CURSO DE FOTOGRAFIA ARTÍSTICA         | 30              |
| CURSO DE INICIAÇÃO MUSICAL (Manhã)    | 20              |
| CURSO DE INICIAÇÃO MUSICAL (Tarde)    | 20              |
| MEDIAÇÃO NA ESCOLA E NO MUSEU         | 20              |
| <b>TOTAL</b>                          | <b>130</b>      |



## ANEXO II

**EDITAL 11/2017/DG-JP**

**FICHA DE INSCRIÇÃO**

|                              |                          |                            |
|------------------------------|--------------------------|----------------------------|
| <b>Nome:</b>                 |                          | <b>Data de Nascimento:</b> |
| <b>Grupo/Curso:</b>          |                          | <b>Horário:</b>            |
| <b>CPF:</b>                  | <b>RG:</b>               | <b>Órgão Expedidor:</b>    |
| <b>Endereço:</b>             |                          |                            |
| <b>Nº:</b>                   | <b>Complemento:</b>      | <b>Bairro:</b>             |
| <b>Cidade:</b>               | <b>UF:</b>               | <b>CEP:</b>                |
| <b>Telefone Residencial:</b> | <b>Telefone Celular:</b> | <b>E-mail:</b>             |

\_\_\_\_\_  
**Assinatura do candidato**

\_\_\_\_\_  
**Assinatura da recepção**